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Text section with Technical Data, important Safety and Working Hints
and description of Symbols

Textteil mit Technischen Daten, wichtigen Sicherheits- und Arbeitshinweisen
und Erklarung der Symbole.

Partie textuelle avec les données techniques, les consignes importantes de sécurité et de travail ainsi que
I'explication des pictogrammes.

Sezione testo con dati tecnici, importanti informazioni sulla sicurezza e sull‘utilizzo,
spiegazione dei simboli.

Seccion de texto con datos técnicos, indicaciones importantes de seguridad y trabajo y explicacion de los
simbolos.

Parte com texto explicativo contendo Especificagdes técnicas, Avisos de seguranga e de operacéo e a Descrigdo
dos simbolos.

Tekstgedeelte met technische gegevens, belangrijke veiligheids- en arbeidsinstructies en verklaring van de
symbolen.

Tekstdel med tekniske data, vigtige sikkerheds- og arbejdsanvisninger
og symbolforklaring.

w
~

Tekstdel med tekniske data, viktige sikkerhets- og arbeidsinstruksjoner
og forklaring av symbolene.

Textdel med tekniska informationer, viktiga sakerhets- och anvandningsinstruktioner
samt symbolférklaringar.

Tekstisivut: tekniset tiedot, tarkeat turvallisuus- ja tydskentelyohjeet
seka merkkien selitykset.

TuAUO KEIPEVOU PE TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA, ONUAVTIKEG UTTODEIGEIG ao@aAeiag
Kal epyaciag Kal e§Aynon Twv cupBoAwy.

Teknik bilgileri, 6nemli glvenlik ve calisma agiklamalarini ve de sembollerin agiklamalarini
iceren metin boluma.

Textova €ast s technickymi daty, dulezitymi bezpe¢nostnimi a pracovnimi pokyny
a s vysveétlivkami symbold

Textova Cast' s technickymi datami, délezitymi bezpecnostnymi a pracovnymi pokynmi
a s vysvetlivkami symbolov

Czes¢ opisowa z danymi technicznymi, waznymi wskazéwkami dotyczgcymi bezpieczenstwa i pracy oraz
objasnieniami symboli.

Szdveges rész mlszaki adatokkal, fontos biztonsagi- és munkavégzési Gtmutatasokkal, valamint a szimbolumok
magyarazata.

Del besedila s tehniénimi podatki, pomembnimi varnostnimi opozorili in delovnimi navodili
in pojasnili simbolov.

Dio Stiva sa tehni¢kim podacima, vaznim sigurnosnim i radnim uputama
i objasnjenjem simbola.

Teksta dala ar tehniskajiem parametriem, svarigiem drosibas un darbibas noradijumiem,
simbolu atsifréjumiem.

Teksto dalis su techniniais duomenimis, svarbiomis saugumo ir darbo instrukcijomis
bei simboliy paaiskinimais.

Tekstiosa tehniliste naitajate, oluliste ohutus- ja t66juhenditega
ning stimbolite kirjeldustega.

TekcToBbIV paspen, BKIIOYAIOLWMIA TEXHUYECKNE AaHHbIe, BaXHble pekomeHaauunm no 6esonacHoCTn 1
JKcnnyaTtaumu, a Takke onncaHne ncnonb3yemMblX CUMBOSIOB.

YacT € TeKCT C TEXHNYECKU AaHHW, BaXHW yKa3aHus 3a 6e3onacHocT n pabota
1 passdCHeHWe Ha CMMBOSUTE.

Portiune de text cu date tehnice, indicatii importante privind siguranta si modul de lucru
si descrierea simbolurilor.

TekcTyaneH fen co TEXHWUYKM KapaKTEPUCTUKU, BaxXHU 6e36eqHOCHM 1 paboTHM ynaTcTBa
1 objacHyBate Ha cumbonuTe.

TeKkcToBa YacTMHA 3 TEXHIYHMMU JaHUMK, BaXNMBMMM BKa3iBkaMu 3 TexHikv Be3nekv Ta ekcrnnyartauii
i NOACHEHHSIM CUMBONIB.
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Remove the battery pack
before starting any work on
the machine.
Vor allen Arbeiten an der
Maschine den Wechselakku
herausnehmen

Avant tous travaux sur la machine retirer
I'accu interchangeable.

Prima di iniziare togliere la batteria dalla
macchina.

Retire |a bateria antes de comenzar
cualquier trabajo en la maquina.

Antes de efectuar qualquer intervengéo na
magquina retirar o bloco acumulador.

Voor alle werkzaamheden aan de machine
de akku verwijderen.

Ved arbejde inden i maskinen, bor batteriet
tages ud.

Ta ut vekselbatteriet fer du arbeider pa
maskinen

Drag ur batteripaket innan arbete utfores pa
maskinen.

Tarkista pistotulppa ja verkkojohto
mahdollisilta vauriolta. Viat saa korjata vain
alan erikoismies.

Mpwv ano6 kaBe epyacia o pnxavn
A@AIPEITE TNV OVTOAAGKTIKN Yratapia.
Aletin kendinde bir ¢alisma yapmadan énce
kartus akuy( ¢ikarin.

Pred zahéjenim veskerych praci na vrtacim
Sroubovaku vyjmout vyménny akumulator.

Pred kazdou pracou na stroji vymenny
akumulator vytiahnut.

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek prac
na elektronarzedziu nalezy wyja¢ wktadke
akumulatorowa.

Karbantartas, javitas, tisztitas, stb. el6tt az
akkumulatort ki kell venni a késziilékbél.
Pred deli na stroju izvlecite izmenljivi
akumulator.

Prije svih radova na stroju izvaditi bateriju
za zamjenu.

Pirms masinai veikt jebkada veida apkopes
darbus, ir jaiznem ara akumulators.

Prie$ atlikdami bet kokius darbus jrenginyje,
iSimkite kei¢iamg akumuliatoriy.

Enne kéiki toid masina kallal votke
vahetatav aku vélja.

BbIHETE aKKyMynaTop 13 MallvHbl Nepes
NPOBEAEHVEM C Hell Kakux-1mbo
MaHUNyNALniA.

Mpenu 3anoyBaHe Ha KakBUTO € Aa e
paboTu no MalumHaTa u3sagere
aKymynartopa.

Scoateti acumulatorul inainte de a incepe
orice interventie pe masina.

OtcTpaHeTe ja 6atepujata npea aa
3arno4HeTe Aa ja KopUCTUTE MalumHaTa.
MNepen 6yab-sikuMu poboTamu Ha MaLLIWHI
BUMHATW 3MiHHY aKkyMynsiTopHy 6aTapeto.
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Milwaukee Id-No.
4932 3527 26

Clean the expander cone with a clean, lint-free cloth and then apply a thin
coat of lubricant to the expander cone.

Den Aufweitdorn mit einem sauberen, fusselfreiem Tuch reinigen und dann
den Aufweitdorn mit einer diinnen Schmiermittelschicht gleichmaRig
einfetten.

Nettoyer le mandrin d’élargissement avec un chiffon propre non pelucheux
puis graisser uniformément le mandrin d’élargissement avec une mince
couche de lubrifiant.

Pulire il cono di allargamento con un panno pulito, senza peli, quindi
ingrassare omogeneamente il cono di allargamento con un sottile strato di
lubrificante.

Limpiar el mandril de expandir con un pafio limpio y exento de pelusas, y
después engrasar el mandril de expandir aplicando uniformemente una
capa delgada de lubricante.

Limpe o mandril de alargamento com um pano macio que néo deixe fios e,
a seguir, lubrifique o mandril de alargamento com uma camada fina de
lubrificante.

Reinig de expansiedoorn met een schone, pluisvrije doek en smeer de
expansiedoorn vervolgens gelijkmatig in met een dunne laag smeermiddel.
Rengar ekspanderdornen med en ren, fnugfri klud. Smer derefter
regelmaessigt ekspanderdornen med et tyndt lag smaremiddel.

Rengjer utvidningstaggen med en ren, lofri klut ferst og fett den sa jevnt
inn med et tynt smarningssjikt.

Rengér expansionsdornen med en ren trasa som inte luddar och smérj
den sedan jamnt med ett tunnt skikt smérjmedel.

Puhdista laajennuspiikki puhtaalla, nukattomalla liinalla ja levita
laajennuspiikkiin ohut, tasainen kerros voiteluainetta.

KaBapiete Tov Kwvo dIaaToAG pE €va kabapo, Xwpig Xvoudia Travi Kai atn
OUVEXEID YPATGPETE TOV KWVO OI00TOANG OHOIBLOP®A [E AETITH OTPWON
AimmavTikou.

Genisleme ignesini temiz ve (izerinde yiin parcalari bulunmayan bir bezle
temizleyiniz ve genigleme ignesini ince bir yaglama tabakasi ile esit orantil
bir sekilde yaglayiniz.

When using Uponor Standard

EPS)E expander heads extra grease

G?\ needs to be applied in the
interface between the tool and
the expander head.
Bei Verwendung von Uponor
Standard Aufweitkdpfen muss
zusétzlich der Innenring des
Aufweitkopfes gefettet werden.

En cas d'utilisation de tétes d'élargissement standard d'Uponor, I'anneau

interne de la téte d'élargissement doit étre graissé.

Usando teste di allargamento di Uponor Standard occorre inoltre ingrassare

I'anello interno della testa di allargamento.

En caso de utilizar cabezales de expandir estandar de Uponor,

adicionalmente se tiene que engrasar el anillo interior del cabezal de

expandir.

Em caso de utilizag@o de cabegas de alargamento Uponor Standard, além

disso o anel interior da cabega de alargamento deve ser lubrificado com

gordura.

Bij gebruik van Uponor standaard expansiekoppen moet bovendien de

binnenring van de expansiekop met vet worden gesmeerd.

Nar der bruges Uponor standard ekspanderhoveder, skal ekspanderhovedets

indvendige ring ogsa smeres,

Ved bruk av Uponor Standard utvidelseshoder mé ogsa den indre ringen til

utvidelseshodet smares.

Om man anvander Uponor standard expansionshuvuden ska dessutom &ven

expansionshuvudets innerring smorjas med fett.

Kaytettdessa Uponor Standard -laajennusnuppeja téytyy lisaksi rasvata

laajennusnupin sisarengas.

Y€ TEPITITWON XPAonG oTavTapT KePaAwv diacToArig Uponor rpémel

TIPGOBETA VO YpooapIoTe 0 EowTePIKAG SaKTUNIOG TG KEQOARG DIAOTOAAG.

Uponor Standart genisleme kafalarinin kullaniimasi halinde buna ilaveten

genigleme kafasinin i¢ halkasinin yaglanmasi gerekir.

Rozsifovaci trn Cistéte Cistou utérkou, kterd nepousti viakna, a pak jej
rovnomérné namazte tenkou vrstvou maziva.

Rozsirovaci tffi vygistite Cistou utierkou, ktora nepasta vldkna, a potom ho
rovnomerne namazte tenkou vrstvou maziva.

Oczysci¢ trzpien rozszerzajacy za pomoca czystego, niepozostawiajacego
nitek sukna, a nastepnie posmarowac go réwnomiernie cienkg warstewkg
smaru.

Atagitokupot tiszta, nem szalazédo ruhaval kell megtisztitani, és ezutan
vékony kendanyag-réteggel egyenletesen be kell zsirozni.

Ekspanderski trn ocistimo s €isto, brezkosmi€no krpo in nato ekspanderski
trn enakomerno namazemo s tankim slojem mazalnega sredstva.

Trn za prosirivanje Cistiti jednom Cistom krpom koja ne pusta vlakanca a
trn za proSirivanje zatim ravnomjerno premazati jednim tankim slojem
maziva.

Paplasinataja tiriSanai izmantojiet tiru, gludu dranu un uzlieciet planu
smérvielas kartu uz paplasinataja konusa.

Nuvalykite plétiklio ktgj Svariu skuduréliu be pakeliy, o tada plétiklio kagj
padenkite plonu lubrikanto sluoksniu.

Puhastage ekspandri koonus puhta, kiududeta lapiga ning kandke seejérel
koonusele dhuke kiht méardeainet.

OumMCTUTL PaCLUMPUTENBHBIA CTEPKEHB YUCTOI HEBOPCUCTON TPSINKOM U
3aTeM PaBHOMEPHO HaHECTV Ha Hero TOHKWIA CIOM CMa304HOro CpPeACTBa.
PaswwunpuTenHUsT Wun Aa ce NoYMcTy ¢ YncTa kbpna 6e3 BnacuHkm n
nocrne Aa ce HaHece BbPXY HEro PaBHOMEPHO CIIOV CMa304HO CPeaCTBO.
Curatati dornul de dilatare cu o laveta uscatd, care nu lasa scame, iar apoi
gresatj-l cu un strat subtire si uniform de lubrifiant.

KoHycoT 3a npopomkyBarse YnCTETE To CO YNCTa, HenapTanasa Kpna, a
noT0a PaMHOMEPHO HaMacTeTe ro KOHYCOT 3a NPOAOIKYBaHe CO TEHOK
CIoj CPEACTBO 3a NoAMaYKyBaH-e.

YneTUTI PO3LLMPIOBANBHIUI CTPIKEHD YUCTOIO CEPBETKOHD, L0 He 3anuLiae
BOMOKOH, MOTiM PIBHOMIPHO 3MacTUTV CTPUXEHb TOHKWM LUapoM MacTuna.
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Pfi pouziti rozsifovacich hlav Uponor Standard se musi navic namazat tukem

vnitfni krouzek rozsifovaci hlavy.

Pri pouZiti rozsirovacich hlév Uponor Standard sa musi dodatocne namazat

tukom vnutorny kriZok rozSirovacej hlavy.

W przypadku stosowania glowic rozszerzajacych Uponor Standard pierscien

wewnetrzny glowicy rozszerzajgcej musi zosta¢ dodatkowo posmarowany

smarem.

Standard Uponor tagitéfejek hasznalata esetén tovabba a tagitéfej belsé

gy(rGjét be kell zsirozni.

Pri uporabi Uponor standardnih ekspanderskih glav je potrebno dodatno

namastiti notranji obro¢ ekspanderske glave.

Kod primjene Uponor Standard glava za prosirivanje se unutamiji prsten

glave za prosirivanje mora dodatno podmazati.

Izmantojot Uponor Standard paplasinataju, jalieto papildu smérviela saskares

vieta starp instrumentu un paplasinataja galvu.

Naudojant Uponor Standard plétimo galvutes, papildomai turi bati suteptas

vidinis plétimo galvutés Ziedas.

Peale selle tuleb Uponori standardsete laienduspeade kasutamisel maarida

laienduspea siserdngast.

lMepen vcnonb3oBaH1eM paciumpuTenbHbIX ronosok Uponor Standard

HeobX0aUMOo cMa3aTb BHYTPEHHEE KONbLIO PacLUMpUTENbHOI FONOBKY.

Mpu ynotpeba Ha cTaHaapTHY paswmpuTentm rmasu Uponor BbTPELHNST

NPbCTEH Ha pasLUMpuTenHaTa rmaea TpsibBa AOMbIHUTENHO fia Ce CMaxe ¢

rpec.

In cazul utilizarii de capete de dilatare Unopor standard, trebuie gresat in

mod suplimentar inelul interior al capului de dilatare.

Ipv ynotpeba Ha rmasu 3a npogomxyeatse Ha Uponor Standard

[D0MONHUTENHO MOPA Aa Ce 3aMacTi BHATPELLHIUOT NPCTEH Ha rnasata 3a

NPOAOKYBakbE.

Y pasi BUKOPUCTaHHi CTaHAAPTHNX PO3LUMproBanbHUX ronisok Uponor

HeobXiaHO [0AATKOBO 3MaCTUTI BHYTPILLHE KinbLie pO3LUIMPIOBANbHOI FOMiBKM.
BY) G Al 1 e 0l Uponor s se (s ) il die aall (e 3 ja 4] iy
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Handle (insulated gripping surface)
Handgriff (isolierte Griffflache)
Poignée (surface de prise isolée)

Impugnatura (superficie di presa
isolata)

Empufiadura (superficie de agarre
con aislamiento)

Manipulo (superficie de pega isolada)
Handgreep (geisoleerd)

Handtag (isolerede gribeflader)
Handtak (isolert gripeflate)

Handtag (isolerad greppyta)

Kahva (eristetty tarttumapinta)
XeipohaBr) (povwpévn ETIQAvEI
AaBng)

El kulpu (izolasyonlu tutma yiizeyi)

Rukojet’ (izolovana uchopovaci
plocha)

Rukovét (izolovana uchopna plocha)
Uchwyt (z izolowang powierzchnig)
Fogantyu (szigetelt fogofellilet)
Ro¢aj (izolirana prijemalna povrsina)

Rukohvat (izolirana povrsina za
drzanje)

Rokturis (izoléta satver$anas virsma)

Rankena (izoliuotas rankenos
pavirsius)

Kéepide (isoleeritud pideme piirkond)

PykosiTka (M3onupoBaHHas
NOBEPXHOCTb PYYKU)

PbKoxBaTka (M3onmpaHa noBbpPXHOCT
3a xBaLlaHe)

Maner (suprafata de prindere izolata)

[Opuika (nsonupaxHa noBpLUMHA)

Pyyka (i3onboBaHa NoOBEPXHSI PyyKM)
(M5 e paiall dalus) padal










TEXHUYECKU OAHHUHA AKYMYJIATOPEH PA3LUUPUTEN M12 FPXP

TTPOMBBOACTBEH HOMEP ... eeeuiieauiietieanieesieeanteesteeateesiteeseesseeanaes seeenseenseeenseeaseeanseenseean 4749 06 01...
...000001-999999
Xoa 4 mm

[nameTbp Ha TpbbaTta
HanpexeHue Ha akymynatopa
Terno cbrnacHo npoueayparta EPTA 01/2014 (2.0 Ah .
MpenopbunTenHa okonHa Temneparypa npu paboTta
MpenopbunTenHn BMAOBE akymynaTopHu 6atepuu.
MpenopbunTenHn 3apsaHn yCTponcTea

WHdopmaums 3a wyma/Bubpauuute

M3mepeHnTe cTOMHOCTH ca nonyyeHn cbobpasHo EN 62 841.

OueHeHOTO € A HMBO Ha LWyma Ha ypeaa € CbOTBETHO:

PaBHuLLe Ha 3BykoBOTO HansraHe (HecurypHoCT K=3dB(A)) ... .cccciiiieiiieecieceeen 75 dB (A)
PaBHuLLe Ha MowHOCTTa Ha 3Byka (HecurypHOCT K=3dB(A)) ... .ccoiiirieiiiieeieeeeeee 86 dB (A)
[Ha ce Hocu NpeanasHoO cpeAcTBO 3a cnyxa!

Ob6LMTe CTONHOCTM Ha BUBpaLunTe (BEKTOpHa CyMa Ha Tpu

Nocoku) ca onpegernexun B cbotBeTcTBre ¢ EN 62841,
CTOMHOCT Ha eMucun Ha BuBpauumuTe an

HecwurypHoct K=

BHUMAHMUE!

MocoyeHnTe B HacToAWMS MHPOPMALIMOHEH NUCT HUBA HA BUOpaLWM U LLYMOBU EMUCUM Ca U3MEPEHM B CbOTBETCTBUE CbC
cTaHaapTM3vMpaHo nanuteaHe, npegoctaBeHo B EN 62841, n morat aa ce u3nonaear 3a CpaBHsIBaHE Ha €4VH MHCTPYMEHT C
apyr. Te Moxe CbLLO Taka Aa ce M3non3sarT W 3a nNpeaBapuTenHa oLeHKa Ha n3naraHeTo Ha BpeaHN Bb3AeNCTBUS.

[leknapvipaHuTe HUBa Ha BUOPaLIKM U LLIYMOBW EMUCUMN CE OTHACAT 3@ OCHOBHUTE MPUMOXEHUS HA MHCTPYMeHTa. Ako obade
MHCTPYMEHTBT Ce M3Mon3ea 3a ApYyr NPpUNoxeHus, ¢ Apyry NpucnocobrneHnst unm He ce Noaabpxa fobpe, HuBaTa Ha
BMGpaLMM U LLYMOBU EMUCUM MOFaT fa ca pasnuyHW. ToBa MOXE 3HAYUTENHO Aa NOBULLM HABOTO Ha U3naraHe Ha BPeaHU
Bb3AENCTBMs 3a obLLaTa NpoabMKMTENHOCT Ha paboTtarta.

Mpw oueHKa Ha HMBOTO Ha M3naraHe Ha Bb3AENCTBMETO Ha BUGpaLMK 1 LWyM CreABa CbLUO Taka 4a ce B3eme npeasua
BPEMETO, MPE3 KOETO MHCTPYMEHTBLT € U3KIIOYEH UM Npe3 KOETO € BKITIOYEH, HO He Ce M3Mor3Ba. ToBa MOXe 3HauYMTENHO aa
MOHMXM HUBOTO Ha MU3faraHe Ha BPEAHW Bb3AENCTBUA 3a 0bLuaTa NPOAbIKUTENHOCT Ha paboTara.

OnpegerneTe OMbIHUTENHU MEPKM 3a 6E30MacHOCT 3a 3aluMTa Ha orlepaTtopa OT Bb3[elCTBUETO Ha Bubpauumte n/unm
LyMa, KaTo Hanpumep NoaapbXKa Ha MHCTPYMEHTa U MPUCTIOCOBreHnsaTa, NoAAbPXKAHETO Ha TONMMHATa Ha pbLeTe 1
opraHusauusiTa Ha pa6orara.

.0,93 m/s?
... 1,5 m/s?

Gm BHUMAHME! MpovereTe BCU'KM ykasaHus 3a Akymynatopu oT cuctemata C12 3apexaaTt camo cbe
©30MacHOCT, UHCTPYKLUUM, UntocTpauum n 3apsiJH1 YCTPONCTBa OT cucTemata C12. [la He ce
cneumdmKaLmum 3a TO3W eNeKTPOMHCTPYMEHT. 3apexaar aKyMynaropu oT Apyrv CACTOMM.

He oTBapsinTe akymynatopu 1 3apsigHu yCTPOMCTBA U T

A CNEUMANTHU YKA3AHUA 3A BE3OMNACHOCT CbXpaHsiBaliTe caMo B Cyxu nomeLleHus. Masete rm ot

Bnara.
XapakTepuctukmTe U popmata Ha MHCTPyMeHTa He Tpsibea

fa ce npomeHsT. OCOBEHO BaXHO € [Aa He Ce MPOMEHs Mpu eKCTPEMHO HAaTOBapBaHe Uik eKCTPeMHa
dopmata unu pasmepa Ha wwuna, 6e3 3HaveHue Janm ypes Temneparypa oT NoBpeAeHN akyMynaTopu Moxe a usrevye
06paboTka UMK NPOMSHA Ha MbPBOHAYANHUTE BaTepuitHa Te4HoCT. Mpn fonup ¢ TakaBa TEYHOCT BeaHara
XapaKTepUCTUKM, TBbPAOCT, AKOCT W.T.H. Ype3 HarpsiBaHe Ha “3MUIATE C BOAA U canyH. 1pn KOHTaKT C ouuTe BeAHara
MHCTPYMEHTA UMW Ypes CbXpaHeHue Brm3o 40 M3TOYHUUM u3nnakearTe cTapaTernHo Hai-manko 10 MuHyT! n
Ha TONMWHA. HeszabaBHO NOTbpCeTe nekap.
M3nonseanTte MHCTpyMeHTa npasunHo. CneumanHo ga ce NpenynpexaeHue! 3a na nsderHete onacHocTTa ot
BHMMaBa pasLwwupuTenHara rmasa 4o6pe Aa ce 3akpenu 3a noxap, npefin3snkaHa oT KbCo CbeMHEHNe, KakTon
WNHCTPYMEHTa, 38 Aa Ce NOCTUIHe MbIHO pasiLnpeHye. HapaHsiBaHWsATa 1 NoBpeaUTe Ha NPOAYKTa, He noTansiTe
YBeperTe ce, Ye CEerMeHTUTE Ha pasLmpuTenHarTa rnaea He MHCTPYMEHTa, CMeHsieMaTa akymynatopHa 6atepusi unm
Ca U3KPUBEHU WV MOBPELEHN MO APYT HAYMH. 3apAAHOTO YCTPOWCTBO B TEYHOCTU U CE MOrpIKeTe B

. . ypeauTe n akymyrnaTtopHuTe 6atepum aa He nonaaat
He nanonasaiite, He HOceTe UM He CbXpaHsBaiiTe TeuHocTn. TeUHOCTUTE, NPEOM3BMKBALLM KOPO3NA UMK
NHCTPyMeHTa Ge3 paslumpuTenHara rmasa. NpoBeXaaLUm enekTPUYecTBO, KaTo ConeHa Boaa,
He npubnmxasainTte NpbCTUTE UK PbLETE CU KbM CeKTopa ornpeaeneHu xuMukanu, usbensalum selecTsa unm
Ha ABWXeHWe Ha paslimpuTenHaTa rnasa. npoayKTH, Chabpxaluy nsbensalum seliecTsa, Morar ga

He uaxebpnsitte naxabeHute akyMynartopy B OrbHs U B MPEANSBUKAT KBCO CbEAMHERNE.

npu 6utoBuTe oTnagbumn. Milwaukee npegnara
ekonorocbobpasHo cbbupaHe Ha cTapuTe akymynaTopu;
Mons nonuTavTe Bawms cneunanmampaH Tbproeed.

He cbxpaHsiBaliTe akymynaTtopuTte 3aefHO C MeTarnHu
npeameTy (ONacHOCT OT KbCO CbeAVHEHWE).

B rHe3noTo 3a akymynaTtopu Ha 3apsiiHATe YCTPOWCTBA He
6uBa Aa nonaaat MeTanHu YacTtu (onacHoCT OT KbCo
cbeaunHeHwue).
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N3NON3BAHE NO NPEOHA3HAYEHUE

AKyMynaTopHUST pasLLUMpUTen e NpurodeH 3a
paswmpsiBaHe Ha NpeaBUAEHM 3a LenTa nnacTMacoBu
TpbOM 3a MOHTUpaHeTO Ha PUTUHIM Q&E.

Tosun ypen Moxe fa ce 13nonssa no npegHasHavyeHne camo
KaKTO € Noco4eHo.

OEKINAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE HA EO

B ka4ecTBOTO CM Ha Npou3BoOAUTEN Aeknapupame Ha
cobCTBEHa OTFOBOPHOCT, Ye MPOAYKTHT, ONUCaH B
,TEXHMYECKM AaHHU", OTrOBapsi Ha BCUYKU M3GPOEHU
no-HaTaTbK NPUIIOXKUMUN pernameHTV 1 UPEKTVBM 1 Ye ca
M3MON3BaHN NOCOYEHNTE XapMOHU3UPaHW CTaHaapTy.

EN 62841-1:2015

EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015

EN IEC 63000:2018
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Alexander Krug
Managing Director

YnbnHOMOLLEH 3a CbCTaBsiHE Ha TeXHUYeckaTa
[OKyMeHTaums

Techtronic Industries GmbH

Max-Eyth-Strale 10

71364 Winnenden

Germany

AKYMYJIATOPU

AKyMyrnaTopy, KOUTO He ca Mon3saHu No-abJiro Bpeme,
npegv ynotpeba fa ce Ao3apeasiT.

Temnepatypa Hag 50°C HamansiBa MOLLHOCTTa Ha
akymynaropa. [la ce nsbsrsa no-npoabmMKUTENHO
HarpsiBaHe Ha CIbHLe UMK OT OTONJIeHMe.

I'Iombpx(ame YUCTUN NPUCBEONHUTENTHUTE KOHTAKTU Ha
3apsgHoTo yCTpOVICTBO n Ha aKkymynartopa.

3a onTumanHa NPoAbIMKUTENHOCT Ha XUBOT cnep
ynotpeba 6atepunTe TpsibBa Aa ce 3apeasT HanmbIHO.

3a Bb3MOXHO NO-AbJira NPOAbIKUTENHOCT Ha XKMBOT
6aTepunTe TpsibBa Aa ce usBaxaat OT ypefa cneg
3apexpjaHe.

Mpu cbxpaHeHue Ha GaTepuuTte 3a noseye ot 30 oHK:
CbxpaHsaBanTe 6atepusaTa npy npubn. 27°C n Ha cyxo
msicto. CbxpaHsiBainTe b6atepusita npu 30 go 50 % ot
3apsiga. 3apexaante batepusita Ha Bceku 6 meceua.

3ALUUTA OT MPETOBAPBAHE HA JIMTUEBO-MOHHA
BATEPUA

AKyMynaTopHUST nakeT e 06opyABaH CbC 3alyuUTa NpoTUB
npeToBapBaHe, KOSTO 3alLuTaBa akymynaropa ot
npeToBapBaHe ¥ rapaHTMpa AbMbI eKCnnoaTauMoHeH
KUBOT.

Mpy M3BLHPEAHO CUMHO HaToBapBaHe eNeKTPOHMKaTa Ha
aKymyrnartopa aBTOMaTU4HO M3KroYBa MaliuHaTa. 3a
npoAbIxaBaHe Ha paboTaTa U3KIYeTe U OTHOBO
BKIIOYETE MalLMHaTa. AKO MalLvMHaTa He MOXeE [ia ce MycHe
HaHOBO, MOXe 61 akyMynaTOpHUSIT MaKET € paspeseH 1
Tpsi6Ba OTHOBO Aa Ce 3apeau B 3apsAHOTO YCTPOWNCTBO.

NPEBO3 HA JINTUEBO-UOHHU BATEPUU

JIMTneBo-MoHHUTE BaTepum ca NpegMeT Ha 3akoHOBUTE
pasnopenbu 3a NpeBo3 Ha onacHu ToBapw.

MpeBo3bT Ha Tean GaTepum TpsibBa Aa ce U3BbpLUBA B
CbOTBETCTBME C MECTHUTE, HALUMOHAIHNUTE U
MeXayHapoaHuTe pasrnopeabu v pernameHTy.

MoTpebutenute morat ga npeBo3eat Teau batepun no
NbTA 6€3 AOMbAHUTENHN N3NUCKBAHNS.

MpeBo3bT Ha NUTNEBO-OHHN BaTepun OT TPAHCMOPTHM

KOMMNaHWN e NPeAMeT Ha 3aKOHOBUTe pasnopeabuTe 3a

npeBo3 Ha onacHu Tosapu. MNogrotoBkaTta Ha NpeBo3a n

camusAT npeso3 TpsibBa Aa ce U3BbpLUBAT Camo OT

obyyeHn nuua. LlennsaT npouec Tpsbea ga e nog

npodecroHaneH Haa3op.

CnasBaiiTe criefH1Te N3MCKBaHWUSA Npu NpeBo3 Ha BaTepuu:

* YBeperte ce, 4Ye KOHTaKTWTe ca 3aLiMTeHN U U30NnpaHH,
3a fa ce n3berHe KbCO CbeAMHEHME.

* YBeperte ce, 4e HAMa ONacHOCT OT pa3mecTBaHe Ha
baTepusiTa B onakoskara.

* He npeBo3BaiiTe noBpeaeHu 6atepuu nnm Takuea ¢

TevoBe.

O6bpHeTe ce kKbM BaluaTa TpaHCNoOpTHa KOMNaHus 3a
LOMBIHUTENHU UHCTPYKLUUU.

NPOBEPETE MOHTAXA HA PA3LLUPUTENHATA
MABA

PaswuputenHara rnaea TpsbBa NibTHO Aa NpUnsira KbM
ypena.

YBepeTe ce, 4e CerMeHTUTe Ha rnaeata ca 3aTBOPEHMN.

3aBbpTeTe WecTTe CerMeHTa Ha pasLmpuTens

o Nocoka Ha YacoBHUKOBaTa cTpernka. [masarta ce
3aBbpTa CBOGOAHO.

maBaTta He 6uBa fa ce BbPTU 06paTHO Ha YacOBHMKOBATA
cTpernka.

MaHLWweTbT Ha paswupuTenHara rmasa npungdra nibTHO
KbM ypena.

Mpy1 HEOBXOAUMOCT KOPUIrMpanTe MOHTaXa Ypes JIEKo
pasxnabBaHe Ha riaBata v 3aBbpTaHe Ha CEerMeHTUTe,
[0KaTo npunerHar B 3bbuute. CTerHete OTHOBO rnasata.

CbBETU 3A EKCIJIIOATALIUA

Quick and Easy (Q&E) e koHuenuus 3a dUTUHMM 3a TpHOK
n cuctemu Uponor-PEX. Cebp3BaHeTo cTaBa 4pes
nocTeneHHo paslinpsBaHe Ha Tpbbata cbeC 3akpeneH 3a
BbHLUHATa 11 cTpaHa npbecTeH Q&E v nocneasallo cBmBaHe
npes duTUHroBua LyLep. Tpabsa ga ce nanonaear camo
OpPUrMHaNHN PUTUHIW, NPBCTEHN U Pa3LLINPUTENHN
MHCTpyMeHTn Q&E .

3a nogpo6HU MHCTPYKLMIM OTHOCHO NMpaBunHaTta ynotpeba
Ha MalwumHaTa ¢ TpbbHM komnoHeHT Uponor Q&E, ce
obpbLuariTe KbM CbOTBETHOTO PLKOBOACTBO 3a ynoTpeba,
NPUIOXEHO KbM MaLLMHaTa.

Paswwwuputentute rasu Milwaukee ce nssbprart
aBTOMaTUYHO cref BCAKO pasimnpexune. KoHTponupaiite ot
Bpeme Ha Bpeme ToBa M3BbpTaHe 6e3 Aa e nocrtaBeHa
Tpbba.
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MOHTAX NMPU CTYOEHU KITUMATUYHU YCIIOBUA

Mpeau pa ce usnonsea npu Temnepatypu nog 5 °C,
MHCTPYMEHTBT TpsiGBa fa ce 3aTonnu ¢ akymynaropa, 3a
LienTa usnbJiHeTe HSKOMKO uMkbna 6es Tpbba.

Hai-HuckaTta TemnepaTypa Ha okonHata cpega 3a
komnoHeHTUTe Q&E e -15°C.

KOHTPOJ1 HA MITbTHOCT

TpsbBa fa ce N3BbPLUM TECT 3@ NITBTHOCT CbITIACHO
cboTBeTcTBaWMA cTaHaapt EN 806 yact 4. Moseye nHdopmaums
Le nony4nte ot Uponor BbB Balwata gbpxasa.

OTCTPAHABAHE HA HEU3NPABHOCTU HA
PASLUUPUTEJTHATA TTABA

Ako paswumpuTenHaTa rnasa He ce pasLmpsiea, Korato
npeBKNK4YBaTeNAT € U3TEerneH:

* ¥YBeperTe ce, 4e pasLlumpuTenHaTa rnasa e HambaHoO
npubpaHa.

Axo rnaeata He ce npubupa gokpaii B kpas Ha

pasLumpsiBaHeTo:

« HatucHete GyToHa 3a pb4HO ocBOOOXAaBaHe, 3a Aa
npubepeTe pasLwMpUTENHUS OPHUK AOKPaN.

« CBanerte pasluMpuTenHarta rnasa ot ypeda v s
MOHTUMpanTe OTHOBO, KaTo Ce yBEPUTE B NPaBUITHUSA
MOHTaX.

NOAOPBXKA

BeHTUnaunoHHMTE WNULM Ha MalumMHaTa Aa ce nopaabpxar
BUHArM 4Ynctu.

M3nonaeainTe npunoxeHara Ty6a c rpec, 3a Aa cMaxeTe
paswuputenHute rmasu Q&E.

LWnnbT Ha MHCTPyMeHTa TpsbBa Aa ce noyvcTea 1 cMa3sa
eXXegHeBHO Unu cboTBeTHO noHe cneg 100 Bpb3ku. Aa ce
M3M0oM3Ba YNCTa kKbpna 6e3 BNacuHKM 3a HAHACAHETO Ha
TBHBK Cro cmasoyHo cpeacTso (Molykote G-n plus) Bbpxy
paslmpuTenHaTa rmasa. Bbpxy BCUYKY Apyrn 4actu Ha
MHCTpyMEHTa Aa He Ce HaHacs CMa304HO CPeacTBO.

BbTpelHaTa cTpaHa Ha paswmMpuTenHuTe rmaem Aa ce
nouKCTBa PEAOBHO ChC Cyxa kbpna. [Ja ce nabsrasar
HaTpynBaHWs Ha CMa304HO CPELCTBO MeXAy CETMEHTUTE.
BaxxHo € BbpXy BbTpeLLUHaTa cTpaHa Ha CErMEHTUTE Aa
HsIMa CMa304HO CPEACTBO U TS ia Ce noaabpXa cyxa.

HekomneTeHTHOTO cMas3BaHe (TBbPAE MHOMO Ui TBbpae
Marko) MoXe Aa AoBeAe A0 NOBPeaeHu Bpb3Ku, 1 MOXe Aa
foBefe [0 nospeau.

[a ce nanonasar camo paspeluexun ot Uponor
paswupuTenHu rmasu.

[a ce nanonsear camo akcecoapu Ha Milwaukee n
pe3epBHM YacTn Ha Milwaukee. EnemeHTn, Ynsita nogmsHa
He e onucaHa, Aa ce AaaaTt 3a nogmsiHa B CEpPBU3 Ha
Milwaukee (BuxTe 6poltypata ,[apaHumsa u agpecu Ha
cepBu3n).

Mpu HeobxoaMMOCT MOXeTe Aa nouckarte cxema Ha
eneMeHTUTe Ha ypeaa npy nocoyBaHe Ha 06o3HayYeHne Ha
MalunHaTa 1 wecTundgpeHust Homep Ha Tabenkarta 3a
TEXHWYECKM AaHHM OT Baluvs cepBu3 nnv AMPEKTHO Ha
Techtronic Industries GmbH, Max-Eyth-Strale 10,

71364 Winnenden, lepmanus.

BHVMMAHME! MPEOYMNPEXOEHME!
OMACHOCT

MalwnHaTa n3sagerte akymynaropa.

E‘ Mpepaw 3ano4saHe Ha KakBUTO e Aa e paGoTu no

Mpeawn nyckaHe Ha ypeaa B AeiicTBMe Monst
npoyeTeTe BHAMATESTHO UHCTPYKLUUSATa 3a

. nanonssaHe.

Akcecoapu - He ce cbabpxat B obema Ha
[ocTaBkara, MpenopbYBaHO AOMbIHEHWE OT
nporpamara 3a akcecoapu.

Enektpuyeckute ypean, 6atepun/akymynaTopHm
6atepun He TpsbBa Aa ce U3XBLPIAT 3ae4HO C
6uUTOBMTE OTNAABLLM.

EnekTpuyeckute ypeam n akymynaTopHu
6atepun TpsibBa fa ce cbOUpaT pasgenHo u aa
ce npegasart Ha cnyxbute 3a peuuknupaHe Ha
oTnagbLMTe Cropes U3MCKBaHUsATa 3a onassBaHe
Ha oKorHata cpefa.

VHdopMupaiiTe ce npu MecTHUTe crnyxou nnm
npy MECTHUTE cneLmanManpaHi TbprosLumn
OTHOCHO MecTaTa 3a cbbupaHe u LieHTpoBeTe 3a
peuMknMpaHe Ha oTnagbLy.

O60opoTH Ha NpaseH xoa

BxoaHu BonTa

= MocTosiHeH Tok
001

€ EBponeiicku 3Hak 3a CbOTBETCTBUE

% BpuTtaHcku 3Hak 3a CbOTBETCTBME

pral/IHCKVI 3HakK 3a CbOTBETCTBUE

m EurAsian 3Hak 3a CbOTBETCTBME.
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